BUJbI YIUIOB.
N3MEPEHUE
YIJIOB.



PA3BEPHYTbIN YIrOJl -

ITO YIon, CTOPOHbI KOTOPOI'O
OBPAI3YHOT NPAMYIO.

A O B

rPALYC (1°) -
EOVUHULA U3MEPEHUSA YITOB.

FPALYCHASI MEPA PA3BEPHYTOIO
YI'JiIA PABHA 180°
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TPAHCIIOPTUP-
NMPUBOP AOJ1A UBMEPEHUA YITI0OB

PucyHok ¢ canta

ht++n 7 /\ananas avwantacnQB vt



N3MEPEHUE YTJ10B TPAHCIIOPTUPOM
A




N3MEPEHUE YTJ10B TPAHCIIOPTUPOM

< AOB = 135°



BUbI YIT10B

OCTPbIW YIroJ1- YIron,
PAOYCHAA MEPA KOTOPOIO

MEHbLLUE 90°

[MIPSIMOM YIOJ1— YIron,
rPAOYCHASA MEPA KOTOPOIO
PABHA 90°

TYIOW YroJi— Yron,
T’PAOYCHAA MEPA KOTOPOI'O
BOJIbLUE 90°,HO MEHbLLUE 180°



PABHBbIE YTT1bl UMEIOT
PAHbIE 'PAOYCHbIE MEPbDI

M

B D
45° 45 é 85°

O A C E K N

¢ AOB =2 CED
2. MKN > CED
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2 MKN =2 MKF+4FKN
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Ha pucyHke ny4 ON genuTt yron MOP
Ha ABa paBHbIX yrrna. Takoun ny4
Ha3bIBakOT OMCCEKTPUCOUN yrna.




Ha kakom n3 pucyHkos nyd OK aenseTtcs
buccektpucon yrna AOB?

4 K A

OTBeT: Ha pUCyHKe noa
OykBOU B



